
DÉBATS DES COMMUNES

[Français]
L'hon. Jean Chrétien (ministre des Affaires indiennes

et du Nord canadien): Monsieur le président, j'ai écrit au
premier ministre du Manitoba à ce sujet, il y a déjà
plusieurs semaines. J'ai eu l'occasion, lors de la conférence
des premiers ministres à Ottawa la semaine dernière, de
soulever à nouveau le problème avec M. Schryer, qui m'a
répondu qu'il était en train de préparer une lettre. Je n'ai
pas encore reçu sa réponse et je l'attends toujours.

* * *

[Traduction]
LES TRANSPORTS

LES NORMES DE FABRICATION DES RÉSERVOIRS A
ESSENCE

M. Harry Kuntz (Battle River): Monsieur l'Orateur,
j'aimerais adresser une question au ministre des Trans-
ports. Le sujet qu'elle touche est connexe à celui d'une
question que je lui posais à la Chambre avant-hier.
Dirait-il à la Chambre s'il existe un règlement sur les
normes de fabrication des réservoirs à essence des véhicu-
les à moteur quant à leur solidité, l'épaisseur des parois et
les techniques de soudage utilisées?

[Français]
L'hon. Jean Marchand (ministre des Transports):

Monsieur l'Orateur, une division du ministère s'occupe de
la sécurité des voitures, et tout ce qui entre dans la
fabrication d'une voiture automobile est jugé selon des
normes préétablies.

* * *

[Traduction]
LA MAIN-D'EUVRE

LE PROGRAMME D'INITIATIVES LOCALES-LE NOMBRE
DE PROJETS APPROUVÉS-LA VALEUR TOTALE PAR

PROVINCE

M. David Orlikow (Winnipeg-Nord): Monsieur l'Ora-
teur, j'aimerais poser une question au ministre de la Main-
d'oeuvre et de l'Immigration. Songe-t-il à faire une déclara-
tion au début de la semaine prochaine et informer la
Chambre du nombre de projets d'initiatives locales dont la
reconduction a été approuvée, pour chaque province, et de
la valeur totale en dollars de chaque projet?

L'hon. Robert K. Andras (ministre de la Main-d'Suvre
et de l'Immigration): Monsieur l'Orateur, je me ferai un
plaisir de communiquer ces renseignements à la Chambre
sous une forme ou sous une autre dès que je les aurai
moi-même. Pour l'instant, les chiffres ne sont pas défini-
tifs, et j'ignore s'ils existent sous une forme qui me per-
mette de les employer au début de la semaine prochaine.
Dès qu'ils seront disponibles, je veillerai à ce que les
députés en soient avisés.

Questions orales

LA CONSOMMATION

L'ESSENCE-LES PLAINTES DES DÉTAILLANTS AU SUJET
DE LA HAUSSE DES PRIX

M. Stan Darling (Parry Sound-Muskoka): Monsieur
l'Orateur, j'aimerais poser une question au ministre de la
Consommation et des Corporations. Elle a trait aux rap-
ports voulant que des grandes sociétés pétrolières haus-
sent et fixent leurs prix de vente en vrac aux grossistes
indépendants qui à leur tour vendent aux petits détail-
lants indépendants. Le ministre nòus dirait-il si certains
détaillants ou leurs associations se sont plaints à lui de
cette situation?

L'hon. Herb Gray (ministre de la Consommation et
des Corporations): Monsieur l'Orateur, des situations du
genre sont de temps à autre portées à l'attention de la
direction des coalitions.

LES AFFAIRES DES ANCIENS COMBATTANTS

LE PROJET DE HAUSSE DU TAUX DE BASE DES PENSIONS
D'INVALIDITÉ-LA PRÉSENTATION D'UNE MESURE

M. Ian Arrol (York-Est): Monsieur l'Orateur, ma ques-
tion s'adresse au président du Conseil privé. Étant donné
la déclaration faite aujourd'hui par le ministre des Affai-
res des anciens combattants selon laquelle le projet de loi
visant à hausser le taux de base des pensions d'invalidité
des anciens combattants ne sera pas présenté avant la fin
de mai, comme il le prévoyait, puis-je lui demander si le
gouvernement peut donner l'assurance que cette mesure
sera présentée avant la fin de juin.
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L'hon. Allan J. MacEachen (président du Conseil
privé): Oui, monsieur l'Orateur, je voudrais donner cette
assurance et je crois le pouvoir. Je garantirais certaine-
ment qu'on pourrait présenter la mesure et en discuter
avant le congé d'été.

LA DÉFENSE NATIONALE

L'ÉCRASEMENT D'UN HÉLICOPTÈRE SEA KING-
L'ENQUÊTE SUR LA SÉCURITÉ MÉCANIQUE

M. Stan Schellenberger (Wetaskiwin): Monsieur l'Ora-
teur, ma question s'adresse au ministre de la Défense
nationale. Etant donné l'écrasement récent d'un autre héli-
coptère Sea King dans l'Atlantique à la suite duquel le
capitaine et son équipage ont heureusement pu être
sauvés, le ministre examinera-t-il maintenant la sécurité
mécanique de ces hélicoptères sur laquelle j'attirais l'at-
tention dans ma question inscrite au Feuilleton?

L'hon. James Richardson (ministre de la Défense
nationale): C'est fait, monsieur l'Orateur.
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